

高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市融媒体中心 承办

2021年2月19日 星期五【今日4版】

辛丑年正月初八 热线:84683100 传真:84683106
今日高郵: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高郵0℃~19℃
晴到少云,偏南风4-5级。

总第4128期
2021年第33期

2021年高郵市人社局企业招聘直播

【直播上线单位】江苏星浪光学仪器有限公司
扬州日兴生物科技股份有限公司
风帆(扬州)有限责任公司
江苏德润光电科技有限公司
江苏航天水力设备有限公司



找工作看直播 扫一扫
直播时间2021年2月21日14:30-16:30

扬州市优化提升营商环境大会召开

韦峰 张利 张秋红 徐永宝 郑志明等在邗收看收听

本报讯(记者王菲菲)18日上午,扬州市委、市政府召开优化提升营商环境大会,旨在全面贯彻落实习近平总书记视察江苏、视察扬州重要讲话指示和关于优化营商环境重要论述精神,动员全市上下坚持问题导向,聚焦企业需求,全面打响优化提升营商环境攻坚战、主动仗,不断擦亮“好地方事好办”的政务服务品牌,打造扬州营商环境升级版,奋力推动现代化建设迈上坚实步伐,为把“好地方”扬州建设得更好上加好、越来越好提供优良的营商环境。会议以电视电话会形式召开,韦峰、张利、张秋红、徐永宝、郑志明等在邗市四

套班子领导在我市分会场收看收听。

会议强调,要找准问题,进一步增强优化提升营商环境的责任感、紧迫感。优化提升营商环境是激发市场主体活力、发展内生动力之关键之举,全市要以问题为导向,靶向施策、精准发力,在现有的基础上不断地优化提升。要刀刃向内,自我革命,加快实现政务服务最高效,企业办事最便利。要继续深化“放管服”改革,坚决打破部门利益、打破条条框框,打通堵点难点,围绕“快”字、紧扣“顺”字,按下优化营商环境的快捷键,跑出政务服务的加速度,真正做到“好地方事好办”。

会议要求,要紧扣需求,排忧解难,努力让企业发展更安心、更有信心。全市各级部门和公务人员要牢固树立“企业就是衣食父母”的理念,变企业找上门为服务送上门,当好有求必应、无事不扰的“店小二”,用公务人员的辛苦指数换取市场主体的满意指数,让企业能够真真切切地感受到亲商、安商、惠商的实际成效。要强化责任,汇聚合力,加快形成“人人都是营商环境、个个都是扬州形象”的生动局面。全市各级要高度重视,所有部门要倾情投入,党员干部要作出表率,人人自觉参与,上下形成合力,加快推动营商环境实现大提升。

本报讯(记者孔令玲)18日下午,扬州市委、市政府召开全市建筑业发展大会。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻中央经济工作会议、省委十三届九次全会、市委七届十一次全会和省、市两会精神,肯定成绩,表彰先进,总结经验,分析形势,动员全市上下进一步解放思想,凝聚共识,锐意进取,务实工作,推动扬州建筑业高质量发展,为推动扬州这个“好地方”好上加好、越来越好再立新功。会议以视频会议形式召开,市领导韦峰、李深红、吴惠山、张拥军在我市分会场收看收听。

会议要求,要在加快创新转型上奋力实现新跨越。着眼智能建造和新型建筑工业化发展方向,创新创造转型升级,推动扬州市建筑业发展走在全国、全省前列。要在培优做强骨干企业上奋力实现新跨越。加大建筑业骨干企业培优力度,支持企业做优做强,鼓励资质升级,实施品牌战略,加强人才培养。要在建强建壮产业链上奋力实现新跨越。按照立足房建、多元经营、错位发展的思路,加快形成专业覆盖宽、产业链条长、产品附加值高的建筑业发展新格局,向基础设施领域延伸,加快建筑业供给侧结构性改革,瞄准国家重点投资方向,引导龙头骨干企业积极承接高精尖项目。要在深耕拓展重点市场上奋力实现新跨越。认真研究重大发展战略,深入分析不同区域特点,进一步开拓国内、国际市场,抢占国内市场,挺进空白市场,稳步进军海外市场,让扬州建筑业企业更好更快走出去。要在组织引导政策扶持上奋力实现新跨越。全市各级党委政府和相关部门要把扶持建筑业做大做强放在更加突出位置,集中力量强力推进,用真心真情为建筑业企业赢得更多的真金白银;抓紧编制建筑业发展“十四五”规划,优化营商环境,构建完善部门与企业信息交流平台,加强金融服务,发挥行业协会桥梁纽带作用,上下联动,各方联手,共同推动扬州市建筑业再上新台阶。

会上,与会人员观看了2020年扬州建筑业发展专题片。会议还对2020年度扬州市建筑业先进单位和先进个人进行了表彰。

韦峰等在邗收看收听

扬州市建筑业发展大会召开

2月18日是春节后第一个工作日,记者到江苏航天水力设备有限公司采访时,看到的是一派忙碌的生产景象。据企业负责人介绍,2020年该公司完成水泵水轮生产260余台,完成产值约2.9亿元,此外在销售收入和应收账款等方面都实现了较大增长。公司目前在手订单充足,涉及湖南省最大的小渡口泵站、安徽蜀山泵站等多个重点项目。为了尽早尽快完成订单交付,公司开工首日即扫除年气,全员上岗,开足马力满负荷生产。图为金加工车间的生产场景。 葛维祥 摄



我市地表水环境质量改善幅度全省第二

本报讯(通讯员王敏 记者孔令玲)近日,省生态环境厅公布了2020年度全省地表水环境质量排名。在全省纳入高质量发展监测评价考核的63个县(市、区)中,我市地表水环境质量改善幅度排名第二。

这一可喜的成绩是对我市2020年度水环境治理工作的充分认可。据了解,2020年,全市7个省控以上地表水断面,水质全部达到国家考核要求——优Ⅲ类水质比例85.7%,同比提高14.3%;里运河清水潭水源地水质达标率为100%。

据了解,近年来,市委、市政府累计投入13亿元,推进市镇村三级污水处理设施体系建设,先后完成海潮污水处理厂提标升级,开发区污水处理厂二、三期扩容工程,新建了珠光、临泽、三垛、卸甲万吨级区域集中式污水处理厂,配套提升泵站35座、污水主干管道280公里。市政府根据“河道清淤”“河道生态整治”等6大类排定72个北澄子河水环境治理工程项目,印发了《北澄子河沿线环境整治工程项目表(2019-2021)》。同时,我市将地表水达到或优于Ⅲ类水体比例指标纳入全市高质量发展考核体系,落实断面水质“旬预警、月会商、季公开”机制,每月编印通报;配套制定考核办法和奖惩问责办法,对排名靠前的乡镇(园区)加大环保项目资金支持,对问题突出的断面属地乡镇(园区)落实约谈等措施,倒逼落实管理责任,加快推动“达标提质”。

市财政局喜获省财政厅600万元奖励

本报讯(通讯员徐之标 记者葛维祥)近日,省财政厅通报了全省2020年度财政重点工作绩效考核结果。我市财政局斩获二等奖,获得600万元“红包”激励奖金。

2020年,我市财政部门以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党中央国务院方针政策,认真落实省委省政府决策部署,深入推进财税改革,不断提升管理效能,在提高收入质量、加快支出进度、兜牢“三保”底线、盘活存量资金、加强暂付性款项和库款管理、严格地方政府债务管理、推进预决算公开等方面取得了较好成绩,实现一般公共预算收入37.9亿元,同比增长

3%,税占比81.8%,保持扬州市第一方阵。争取中央直达资金6.72亿元、政府债券及特别国债资金20.74亿元。

此外,市财政局紧紧围绕市委市政府中心工作和发展大局,牢固树立政府自己过“紧日子”,让百姓过“好日子”的思想,拿出真金白银,落实减税降费7.5亿元,积极化解地方债务18.6亿元,清收个人债权2.48亿元;在行政支出上做“减法”,2020年较上年压减22.3%;在民生保障上做“加法”,全市民生建设支出占一般公共预算支出的85.2%,持续增进民生福祉,不断提升群众获得感、幸福感、安全感,为扬州“好地方”好上加好、越来越好贡献高邮力量。

今日总值班 侯军
值班编委 张维峰
责编 金婧 版式 张增强

节后上班首日,政务服务大厅人气满满

本报讯(通讯员夏慧 记者翁正倩)人勤春来早。2月18日是春节后的第一个工作日,上午9时许,记者来到市政务服务大厅看到,各服务窗口均已正常开放,前来办事的市民络绎不绝,特别是公安户政、不动产登记、人社、医保等服务窗口前,不少办理相关业务的市民正在排队。“平时上学时间比较紧,今天正好有时间,就赶来办身份证。”就读于市第一中学的学生邱泓权边告诉记者,边按照要求提交材料,期盼早日领到自己的第一张身份证。

现场,行政审批局的工作人员以饱满的精神状态投入到工作中,热情接待每一位办



事群众,一边认真办理审批业务,一边耐心做好宣传解释工作。在“店小二e站”,窗口工

作人员通过国家企业信用信息公示系统(江苏)帮助市民肖先生办理了企业注销申报工作。肖先生满意地说:“没想到只用了不到半个小时就完成了网上申报,后续所需材料,窗口工作人员也会帮我们整理到位,代办帮办服务‘太给力’了。”

记者留意到,为做好常态化疫情防控工作,市政务服务大厅安排专人严把人口关,对进入大厅办事的群众认真落实佩戴口罩、体温测量、健康码扫码等措施,并及时提醒办事群众落实“1米线”要求。

据不完全统计,2月18日全天政务服务大厅累计办理各类事项1500余件,办结率达99%。